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¢ Eres capaz de resolver este
problema viral?

A veces en las redes sociales se viralizan algunos enigmas o acertijos que vuelven locos a la
gente. Ahora ha aparecido un nuevo problema, y la verdad, no es nada facil.

Pero...;en qué consiste? Debes escoger tres bolas de billar y que sumen 30 en total.

Este es el problema: jSuerte!

¢Has podido o no?

iTe lo contamos! El truco esta en la bola verde. Que en realidad es un 6 i no un 9, ya que en el
billar la bola 9 es rallada y no lisa.

Por lo tanto, puedes hacer la siguiente operacién: 6+11+13= 30
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